

沧州大运河堤顶路入选全省“十大最美农村路”

5人获评全省“最美司机”

本报讯(记者 苏少静 通讯员 马天一 郭艾 海冬 呼阳)近日,省交通运输厅举办2023年度全省交通“最美”系列发布活动。沧州市大运河堤顶路入选全省“十大最美农村路”,我市5人获评全省“最美司机”。

沧州市大运河堤顶路全长309.5公里,途经青县、沧州城区、沧县、泊头市、南皮县、东光县、吴桥县,将运河水岸景观、非遗展馆、生态园区等串珠成链,成为以观光、休闲、健身等功能为主的旅游路、文化路、民心路、富民路,助力大运河沿线经济发展。

展。以吴桥大运河现代农业园区、东光农业休闲示范园等为景点的特色休闲旅游线路,为乡村振兴注入了强大动力。青县高品质蔬菜种植区稳步发展,司马庄蔬菜观光园景区四季常绿,吸引了大批游客。

此外,在此次评选中,我市公交车司机王恒入选全省“十大最美公交车司机”;我市出租车司机柳庆林、丁立志入选全省“十大最美出租车司机”;我市货车司机李洪兴、张铁柱入选全省“十大最美货车司机”。



沧州市大运河堤顶路(资料图片)

设置灯笼阵组,打造七彩风车廊道……

沧州中心城区多个公园装扮一新

本报讯(通讯员 李霞 记者 张倩)近日,记者从沧州市市政公用事业服务中心获悉,为营造浓郁的节日氛围,我市中心城区人民公园、狮城公园、名人植物园、双金公园、千童公园、新华公园6个公园装扮一新,悬挂了大红灯笼,设置了灯笼阵组、七彩风车廊道等。

近日,记者来到市人民公园,发现南门广场正在搭建七彩风车廊道。这条七彩风车廊道长60米、宽12米、高3米,众多风车随风转动,展现出缤纷的色彩。风车有着良好的寓意,象征着一帆风顺。游客可在七彩风车廊道漫步,欣赏公园景色,许下美好心愿。

记者看到,千童公园东入口处设置了两组长15米、高2.5米的灯笼阵组,洋溢着喜庆气氛。

据了解,我市在人民公园、



工作人员精心装点公园。张倩 摄

狮城公园、名人植物园、双金公园、千童公园、新华公园6个公园悬挂了不同型号的大红灯笼3536

个。目前,这6个公园的氛围营造工作已基本完成。各公园将进

一步加强园区清洁工作和安全秩序管理,为市民安全祥和过节做好服务保障。

青县一名3岁男童被困洗衣机中 幸亏及时获救

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 蔡晓冬)日前,青县一名3岁男童钻进洗衣机甩干桶里出不来,急得哇哇大哭。当地消防员破拆洗衣机,将他救出。

当天16时,沧州市消防救援支队青县新华西路站消防员接到求助电话后,赶到了清州镇民族小区。当时,这名男童因为下半身被卡在双筒洗衣机的甩干桶里,情绪激动,正哇哇大哭。家长说,孩子只有3岁,在家玩耍时,趁他们不注意,钻进了洗衣机,结果被困。

消防员进一步检查发现,男童是蹲在桶里被卡住的。征得家长同意后,消防员决定破拆洗衣机。消防员先用电锯将洗衣机拆开,将卡住孩子的甩干桶取了出来。随后,消防员用手护住孩子,用手锯一点点锯开甩干桶,然后用力将甩干桶掰开。家长顺势将孩子拽了出来。

南大港一男子割芦苇时不慎落入冰窟

消防员匍匐前进救援



本报通讯员 摄

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 蔡晓冬)日前,南大港产业园区一名男子在冰面上割芦苇时,不慎落入冰窟。消防员在冰面上匍匐前进(上图),最终将他救出。“救命啊,救命啊!”当天上午,南大港产业园区一名男子在国家房子村附近冰面上割芦苇时,不慎落入冰窟,他双手扒住冰面,不停地呼喊。附近村民发现后,向沧州市消防救援支

队南大港兴港路站报警求助。当天11点多,消防员到达现场,看到男子被困在距离岸边30米左右的河中央。虽然河面结了冰,但冰层厚度并不均匀,随时有塌裂的危险。根据当时的情况,现场指挥员制定了救援计划。一名消防员腰系安全引导绳,携带单杠梯,在确保冰面可以承重的前提下,采取匍匐前进的方式,慢慢向被困

男子爬去,并不断地安抚他:“别害怕,我们来了!”这名消防员接近男子后,让被困男子抓住梯子一端,自己则抓住梯子另一端。其他消防员合力拽住安全引导绳,将男子拉出冰面。男子被转移到岸边后,消防员帮他脱掉湿透的衣服,用灭火战斗服裹住他的身体。随后,救护车赶到,将他送往医院进行检查。

献县一名女童不慎和家人走散 民警帮她找到家人

本报讯(通讯员 高志强 记者 苏少静)近日,献县一名女童在商场不慎和家人走散。执勤民警帮助这名女孩找到了家人。

当日11时,献县交警大队民警在献县水源街执勤时,看到一家商场的后门处,有一名四五岁的女童。这名女童一边大哭,一遍呼喊“爸爸妈妈”。民警经询问得知,这名女孩家住邮电小区,当天和家人逛商场时,不慎走散。

民警赶紧联系了110报警台,得知孩子家人正在寻找她。经联系,孩子的父母赶到现场,将她接走。

肃宁一名男子酒驾被查飙“演技”故意不吹气 自称“肺活量小”

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 苏颖娜)近日,肃宁男子杜某酒后驾车,路遇交警检查竟飙起“演技”,故意不吹气,企图逃避检测。最终,他还是难逃处罚。

当天20时许,肃宁县公安交警大队交警在武垣路开展夜间酒驾整治行动时,一辆小型越野车缓缓驶近。交警将其依法拦停。交警对该车驾驶人杜某进行呼气式酒精检测时,杜某竟“戏精上身”,连续4次假装吹不上气,还辩称:“我平时不运动,肺活量特别小。”

交警严肃地告诉杜某,若不配合呼气检测,将依法强制其进行血液抽取,并送鉴定机构检测。当交警驾驶警车拉着杜某到达医院时,杜某发现难以逃脱,只好配合交警进行了呼气检测,检测结果达到酒驾标准。

因涉嫌酒后驾驶机动车,杜某被交警依法处以罚款1000元、驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。